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FISIOPATOLOGIA DE
BRONCOLITIS

Causante principal
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Virus Respiratorio Sincitial
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Entra por via respiratoria superior y se
adhiere al epitelio respiratorio y deciende ~

N\
por los bronquiolos ;Que sucede?
/
4
¢Por que es importante?” ~
/,/’ El virus se replica en el epitelio de
4 bronquiolos terminales
Al replicarse dana las celulas epiteliales, las
destruye y expone el tejido subyacente
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C T INFLAMACION LocAL
v - —¢Por que se produce
- ~- - =
Hay inflitrado de linfocitos, macrofagos y
neutrofilos. Se liberan las citocinas
proinflamatorias como (IL-6, IL-8, TNF-1)
_- El cuerpo intenta eliminar el virus y reparar
=" el epitelio. Pero esto genera edema
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AUMENTO DE SECRECIONES
cQue sucede?
/ —=—""""¢Por que?
v é¢Porq ~~.

Las grandulas mucosas producen moco \\\
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/// Es una respuesta del epitelio dafnado que
//’ intenta reparar al virus y facilitar su
<~ eliminacion. Pero el exceso de moco

obstruye aun mas los bronquiolos
NECROSIS Y DESCAMACION DEL EPITELIO
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/’ BRONQUIOLAR
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¢Que sucede
N

T~=» Lascelulas epiteliales de desprenden @
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¢Por que es problgmatico? / ¢Que sucece?
ad / /
A // OBSTRUCCCION BRONQUIOLAR e
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Junto con el moco estas celulas forman ___~-~ «
tapones que bloquean la luz bronquiolar Bronquiolos se obstruyen parcial o
completamente “Es clave en la enfermedad
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,—— Impide la salida de aire y en otros casos no
N. entray se altera la relacion de Ventilacion/
~

\\\\ Perfusion
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AUMENTA EL TRABAJO RESPIRATORIO ’,,” N >
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¢Por que sucede? Sao - 9
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El lactante respira mas rapido y con I, N
esfuerzo (Tiraje, Aleteo Nasal) P
¢Que concecuencias tiene?
C /
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¢Por que?__ ——a Al

Hipoxemia por mal intercambio de O2,

El cuerpo intenta compensar la hipoxemia - X, i
Hipercapnia dificultad par a eliminar

m———— aumenta la FR
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N ¢Por que ocurre esto?
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Por que los alveolos estan mal ventilados
por la obstruccion aun que sigan
perfundidos
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¢Que sucede?
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~—_, Puede llevar a una falla respiratoria con
necesidad de Oxigenoterapia o Soporte
Ventilatorio
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¢Por qge es pel}groso?
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El nino se agota por el esfuerzo respiratorio
constante
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